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Šéf NATO odmítá polský návrh na zachycení ruských
raket nad Ukrajinou
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Přejít na hlavní obsah

Zprávy

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských
úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné
situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového
kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z
Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg rozhodně odmítl návrh
Polska použít své systémy protivzdušné obrany k zachycení ruských
raket nad ukrajinským územím, čímž posílil postoj NATO k
nezasahování do konfliktu.

V rozhovoru odvysílaném během telethonu se Stoltenberg zabýval
návrhem týkajícím se polských systémů protivzdušné obrany
zaměřených proti střelám namířeným na polské území ještě nad
Ukrajinou. "NATO bude nadále podporovat Ukrajinu a my jsme již
naši podporu posílili," uvedl. "Politika NATO ale zůstává
nezměněna - tohoto konfliktu se nezúčastníme. Nestaneme se
součástí konfliktu. Pomáháme tedy Ukrajině zničit ruská letadla,
ale NATO se přímo nezapojí."

Stoltenberg zopakoval, že „Ukrajina má právo útočit na legitimní
vojenské cíle na území agresora Ruska“. Připustil, že různé země
mají různá omezení na používání zbraní dodávaných Ukrajině.
Dále uvítal rozhodnutí USA povolit použití amerických raket k
úderům na ruské území poblíž hranic s Ukrajinou v Charkovské
oblasti.
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Ohledně potenciálu členství v NATO pro vládou kontrolované části
Ukrajiny a následně okupovaná území Stoltenberg uvedl: "Viděli
jsme různé modely a budu opatrný, když říkám, jaké řešení bude
aplikováno na Ukrajinu."

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Čínský ekonomický růst se zpomaluje kvůli
slabé spotřebitelské poptávce a globálním výzvám

Další příspěvek Dav mladých plival a nadával na armádu v Polsku –
vyšetřování zahájeno
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